KBagpaTHble ypaBHeHUS.

[loarotoBuna boroaHosa H.HO.

ﬁ



Tema ypoka: PelweHue KBagpaTHbIX
ypaBHeHun no oopmMmyrnam.

1 Lenb ypoka: doopmmpoBaTb YMEHUSA peLllaTb
KBagpaTHble ypaBHeEHUA NO doopmyne;

1 [MoBTOPUTL OEUCTBUSA C YUCNAMMN.

\



YcTHaa paborTa.

1 YpaBHeHust Buga ax2+bx+c=0 , rge a,b,c-yucna,
a=0, Ha3bIBaeTcs KBaapaTHbIM.

0 1)YkaxunTte, Kakne ypaBHEHUS1 ABNAIOTCS KBagpaTHbIMU, OTBET
00BbACHUTE:

A)2x2%+7x-3=0
B)5x-7=0
c)-x3-5x-1=0

o 1/4 x2-6x=0
e)4x%+1=0

) x2-1/x=0
3)7x%+5x=0

O o o o o oo O3




1 2. CocTaBbTe KBagpaTHoOe ypaBHEeHWe No ero
KoadppumumneHTam:

1 A)a=2, b=-3, c=1;

1 B) a=-1,b=4,c=0;

1 C) a=y/2, b=-1, c= /2
1 Ma=5,b=0, c=0

1 E)a=-1, b=0,c= /3

1 2K) a=-5,b=1/3, c=0

0 3. Kakue 13 gaHHbIX YpaBHEHUN ABNAOTCA
npuBeaeHHbIMN?

7 A) x%-3x+5=0 ; e)2x?-7x+1=0;
1 B) -x2-5x+4=0; c) x3%-5=0



1 4. Mpeobpa3yiiTe kBaApaTHOE ypaBHEHME B NPUBEAEHHOE:
7 A)-x%+2x-5=0; 0) 1/2x%+3x-1=0;

1 C) 2x2%-4x+1/3=0; n)-3x2%-6x+12=0;

1 5.Kakue u3 uncen 1,-3 siBnsiorcs KOPHEM [JaHHOro ypaBHEHUS.
0 A)2y?-3y+1=0; 6)-x3-5x-6=0;
1 C)1/2t%+t-1,5=0;

1 M25 t2-10t+1=0;

—



PaboTa B TeTpaasx.

0 MpuBegnte ypaBHeHUs K BUAy : ax2+bx+c=0.
1 A)(2x-1)(x-3)=0

1 B) 2x2-3x=5x-1

1 C)(x-2)(x+2)=3

7 D)(x-1)%2=2x+4

1 E)(2t-1)%-4t=13

1 2K) x(x-1)-3(x+2)=-10

—



OTBEeThbl.
D2x* —6x—x+3=0
2x> —7x+3=0
2)2x> —8x+1=0
3)x* +2x—2x—4=3
x*—7=0
x> —2x+1=2x+4
x> —2x—2x+1—-4=0
x> —4x—3=0
5)2¢t7 —4t+1—4¢=13
2t —8t—12=0
6)x> —x—3x—6=—-10
x*—4x+4=0




PeweHue KBaApaTHOro ypaBHeHus

no chopmyrne.

0 ax?+bx+c=0

1 D=b?-4ac; Ecnu D<0, TO ypaBHEHNE HE NMEET
KOPHEWN.

1 EcnuD=0, To ypaBHEHNE NMEET OUH KOPEHb:

x| b
2a

1 Ecnn D>0, To ypaBHeHNe nMeeT aBa KOPHS:

~b+~D ~b-+D
_xlz 9‘x2:

\261 2a




[lpoBepoyHana padoTa.

3anonHute Tabnuuy.1 BapuaHT

YpaBHeHune

a b

D

\D

X1

X2

3x%-2x+5=0

3x2-2x-1=0

x2+10x+25=0

x?+\3x-1=0

-2x+x2-2=0

-2x%=10x-12

3anonHute Tabnuuy. 2 BApMaHT.

YpaBHeHune

\D

X1

X2

2x2-3x+5=0

x24+8X+16=0

3x2-2x-5=0

x2-\3x-1=0




OTBeThl.
0 3anonHuTte Tabnuuy. 1 BapuaHT

YpaBHeHne a b c D \D X1 X2
3x2-2x+5=0 3 -2 5 -56 - -
3x2-2x-1=0 3 -2 -1 16 4 1 -1/3
x2+10x+25=0 1 10 25 0 0 -5
x2+\3x-1=0 1 V3 -1 J7 (-v3+v7):2 | (V3-V7):2
-2x+x2-2=0 -2 -2 -2 12 2/3 | 1-/3 14+/3
-2x2=10x-12 5 -6 12 49 7 -6 1
2 BapWuaHT.
YpaBHeHue a b c D \D [x1 X2
2x2-3x+5=0 2 3 5 -36 - -
x2+8x+16=0 1 8 16 0 -4 -4
3x2-2x-5=0 3 -2 -5 64 8 -1 5/3
x2-\3x-1=0 1 /3 -1 7 V7| (W32 | (y3-vy7):2
17 V17 | ((1+417):4 | (-1-V17):4
25 5 4 -1




1 CnenyeTt oTMETUTb TPU Crnyyast, BCTpeYaloLmMXCs Npu peLLeHnn
KBaZpaTHbIX YPaBHEHWIA:

1 1) KoadbuumeHT a aensietca oTpuuatenbHbiM. Hy>kKHO pasgenntb
00e 4yacTu ypaBHeEHUS Ha -1.

0 -2x%+13x-21=0 : (-1)
1 2 X%2-13x+21=0

1 1) Bce kKoahdurUMEHTBI YypaBHEHUS UMEIOT OOLLWIA AenuTensb.
HyxHO pa3gennT Bce KoadhMUUMEHTbI Ha nx obLwnm gennTens.

7 10 x?2+30x+20=0 : 10
1 X%2+3x+2=0

0 3) Cpeamn koadpdhnUNeHTOB YypaBHEHNS BCTPEYaOTCA APOOHLIE.
Hy>XHO YMHOXNTb 00€e YacTu ypaBHEHUSI HA TaKoe YMCNOo, YTOOLI

KO3(PdUUMEHTLI CTann UernbiMu.
1 AV x2-3x+4=0 x2 ©0) 3/4 x3-5/4x-1/2=0 X4
0 X%-6x+8=0 3x?%-5x-2=0
1 B) 0,1 x2-0,2x-1,5=0 x10
x2-2x-15=0




1 MNpoBepo4vHasa pabota 2. BapuaHT 1.

YpaBHeHune

\D

X1

X2

3x2-2x+5=0

3x%-2x-1=0

x%+10x+25=0

x*+\3x-1=0

2x+x%-2=0




OTBeThLI

YpaBHeHune

\D

o D X1 X2
3x%-2x+5=0 -2 5 56
3x2-2x-1=0 -2 -1 4 2 -1/3 1
x*+10x+25=0 10 25 0 0 -5 -5
x+\3x-1=0 V3 1 7 J7 (+/3+7):2 | (v/3-V7):2
2x+x2-2=0 2 -2 3 3 1+4/3 1-4/3




[TpoBepoyvHasa pabortal.

BapuaHT 2.

YpaBHeHune a b

\D

X1

X2

2x2-3x+5=0

x?+8x+16=0

x%-2x-4=0

x2-\3x-1=0

3x%-2X-5=0




Urpa «JewAPPOBAJIbLLUUK»

1 B npeBHen peumn Ha NpasgHUYHbIX NPUemMax U CocTA3aHnAX
CTpaHCTBYHOLLME NEBLbI AeKNamMupoBann ANMHHbIE, HO OYEHb
yBrekaTenbHble No3Mbl. QTUX NEBLOB B NEPEBOE C NPEYECKOro HasbiBanu
«TOT, KTO crnaraeT necHo». MepBbIM Takum neBLOM Obin Benukuii Momep,
KOTOPbIN UCMOMNHAN Takue NecHU, akkomnaHupys cebe Ha kndape unm
nupe.

0 [Npownu TbiCAYM NET, U KOMMO3UTOPLI PELLUNITN BOCMNOSIb30BaTbCS
OpeBHErpevyecknmMm n3odbpeTeHnem, NoHMMas ero Kak HapoaHyk 3NUYECKyro
necHto. lepBble Takne npousBeneHUs nNosiBUNUCbL B Hadane XIX Beka.
CBOMM Ha3BaHMEM OHU KaK Obl rOBOPUNM CryllaTensim: cenvac Bbl
YCNbIWNTE HACTOSALLYIO NO3MY, KOTOpas OgHMMMK 3ByKamMun, 6e3 nomoLim
CIoB, rnoBeaaeT 3axBaTbiBAKOLLYHO UCTOPUIO.

1 Ecnn Bbl BEpHO pelunTe ypaBHEHUsI N BbIOEpPETE HyXXHble OTBETbI, TO
y3HaeTe, Kak Ha3blBarncs APEeBHErPeYeCcKnin neseLl, UCMOSTHSOLWNIA NECHN-
NoaMbl, a TaKkke NonMMeTe, Kak B HallM AHW Ha3blBalOTCA Takue
npoun3BeaeHus.




0 1) -x?2+3x+4=0;

1B.1;4 ;K. 1;-4, M. -1;-4; p.-1;4
1 2) 3x2+6x-45=0;

1 A. 3:-5: E.-3:5: N.-3:-5; O. 3:5;
1 3) 1/5x2-2x+5=0;

7 M.-5;T.5; C.1/5;T.-1/5.

1 4) -2x2-10x+12=0;

10.-1:;-6; M. -1:6; C. 1;-6; T. 1:6.
1 5)-1/4x?+x+3=0;

1A.-2:-6; E.-2:-6; O.-2:6; Y. 2:6.
1 6) x%-2,5x+1=0;

0 O. Y2 2; K. -2:2: M. -2 -2; H. )2 -2.




Kntou: pancoa. My3bikanbHoe
npousBeneHue: pancoaus.

1 Pewn ypaBHeHUS:

0 1.3y*-6y*+3y*=0
0 2. x*(x-3)-10x(x-3)-24(x-3)=0
0 3. IxI? -4IxI -5=0

1 4. (x2-x)%-2(x*-x)=8.
1 Ne 420.

1 WTor ypoka.

1 JomawHsaa pabota.

\



